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Qualifikation für das U23-Deutschlandteam
am 09./10. April 2016 in Augsburg und

am 16./ 17. April 2016  in Markkleeberg
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Hildener Kanuten fahren zur WM 

Florian Beste und Sören Loos (beide 19) vom Kanu-Club Hilden fahren auch in diesem Jahr mit der U23-Nationalmannschaft zu den internationalen Meisterschaften. Beste hat sich gleich in zwei Bootsklassen qualifiziert; als Einzelkämpfer im Einercanadier und gemeinsam  mit Loos im Zweiercanadier  wird  er die deutschen Farben bei den diesjährigen Europa- und Weltmeisterschaften im Kanuslalom der jungen Erwachsenen vertreten.  
Nervenaufreibende Wochenenden liegen hinter Beste und Loos. In Augsburg und Leipzig ging es für die beiden Sportler des Hildener  Kanu –Clubs um alles: sie wollten erneut den Sprung in die Nationalmannschaft schaffen. An zwei Wochenenden traten die besten Fahrer der verschiedenen Altersklassen gegeneinander an, am Ende zählten die besten Platzierungen.  Im Zweiercanadier hatten sie große Chancen, aber auch im Einzel machten sich beide berechtigte Hoffnungen. Im Zweier konnten Beste und Loos ihre Nominierung ins Nationalteam  bereits am Samstag dingfest machen: mit Finalteilnahmen an drei von vier Tagen zeigten sie, was sie können und sind nun für die WM und die EM „gesetzt“. Am Sonntag hatte nur noch Florian Beste die Chance, sich auch im C1 zu qualifizieren. Und er zeigte gute Nerven: mit einem schnellen Lauf im Finale landete er auf dem  fünften Platz und ist somit das dritte deutsche Boot bei der WM. Um auch bei der EM starten zu dürfen, muss er aber bei der WM, die zuerst stattfindet, ins Finale kommen. 
Nun freuen sich die beiden auf die bevorstehenden internationalen Wettkämpfe. Sie sitzen bereits seit vielen Jahren gemeinsam im Boot und haben auch in den vergangenen Jahren schon EM- Luft schnuppern dürfen. Im C2 holten sie 2015 den Vizemeistertitel mit der Mannschaft, und  Sören Loos sahnte  im C1 eine  Silber- und eine Bronzemedaille ab. In diesem Jahr ruhen die Medaillenhoffnungen in dieser Disziplin nun auf Florian Beste.

Zwei weitere KCH-Talente kämpften bei den Qualifikationsläufen in Augsburg und Markkleeberg  um die  EM- und WM-Teilnahme: Lena Sawukaytis (15), die im Kajak der weiblichen Juniorinnen startet und noch zu den Jüngeren gehört, fuhr an zwei von vier Tagen ins Finale und macht so Hoffnungen auf die kommenden Jahre. Janik Hohmann (17), der im Kajak ebenfalls zu den Anwärtern auf einen Platz in der Nationalmannschaft gehörte, konnte an beiden Wochenenden seine Leistung leider nicht abrufen. „Die Nerven haben wohl einfach nicht mitgespielt“, vermutete Trainer Thilo Wietzke. „Schade, beim Testwettkampf vor zwei Wochen hatte er der Konkurrenz noch gezeigt, wo der Hammer hängt.“       
Nun blickt  der gesamte Kanu-Club Hilden gespannt auf  das Erfolgsteam  Beste/ Loos  und wird den beiden bei den bevorstehenden Wettkämpfen fest die Daumen drücken. 
Die Kanuslalom-WM findet vom 14. - 17.07.2016 in Krakau/ Polen  statt und die  EM  vom 25. – 28.08.2016 in Solkan /Slowenien.

Zum Deutschlandteam  der U23-Canadierfahrer gehören außerdem:
Im C1  Florian Breuer und Dennis Söter (beide Schwaben Augsburg),

im C2  Niklas Hecht/Alexander Weber ( Leipzig). 

Bericht von Marlena Bodewein / Beate Kammler (KCH)

Anzahl der Zeichen: ca. 3.029
Fotos (Markus Flechtner): Florian Beste im C1 bei den Qualis 2015
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